



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SENHOR DO BONFIM-BA
Km 04 da Estrada de Igara, s/n Zona Rural – CEP 48.970.000 – Senhor do Bonfim/BA
Telefone: (74)3542-4000 – E-mail: gabinete@bonfim.ifbaiano.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 43/2017

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto na área de Ciências Agrárias para o Campus Senhor do Bonfim, instituída pela portaria Nº 38/2017, estabelece a retificação nº 02 do Edital nº 43/2017, de 16 de maio de 2017, NAS INSCRIÇÕES, nos termos descritos abaixo mantendo inalterado os demais itens do Edital.

4. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

4.1.2. As inscrições presenciais serão realizadas nos dias úteis no período de **07 de junho a 30 de junho de 2017, das 8:00 às 11:00h e das 14:00 às 16:00h (exceção dia 23 de junho, onde as inscrições serão apenas pela internet)**, na Sala do Núcleo de Apoio à Gestão de Pessoas (NAGP) do IF Baiano, Campus Senhor do Bonfim, localizado na Estrada da Igara, Km 04, Zona Rural, Senhor do Bonfim-BA.

Leia-se:

4.1.2. As inscrições presenciais serão realizadas nos dias úteis no período de **07 de junho a 30 de junho de 2017, das 8:00 às 11:00h (exceção dias 16 e 23 de junho, onde as inscrições serão apenas pela internet)**, na Sala do Núcleo de Apoio à Gestão de Pessoas (NAGP) do IF Baiano, Campus Senhor do Bonfim, localizado na Estrada da Igara, Km 04, Zona Rural, Senhor do Bonfim-BA.

Senhor do Bonfim, 13 de junho de 2017.

LUCIANA CLEIDE DA CRUZ DAMASCENO

Presidente da Comissão
Port. 38/17